
 

                                   

 
CareerUP – Empowering Women își propune să îmbunătățească strategiile de căutare a unui loc de muncă 
pentru femei, să le îmbunătățească abilitățile de inserție profesională și să ofere sprijin lingvistic pentru a se 
integra mai bine în mediul de lucru, crescându-le astfel șansele de a obține un job durabil și de a dobândi 
independență financiară prin programul de formare. Proiectul este implementat de Centrul de Informații 
Universitare (CIU), cu sprijinul financiar integral al Fondului Canadian pentru Inițiative Locale (CFLI). 

 

 

 

Comunicat de presă 

„CareerUP Empowering Women” – program gratuit de orientare în carieră pentru femei: 

Rezultatele ediției 

28 februarie 2025 

168 de femei din Moldova și Ucraina au primit suport în procesul de orientare în carieră, 
dezvoltând astfel abilități de transformare personală și profesională, în cadrul proiectului 
CareerUP Empowering Women, ediția 2024/25. 

Programul este implementat de Centrul de Informații Universitare (CIU), în parteneriat cu AO 
”Tineretul Gagauziei” din Comrat, cu suportul financiar integral al Fondului Canadian pentru 
Inițiative Locale (CFLI). 

Timp de 5 luni, tinerele și femeile din municipiile Chișinău și Comrat, precum și participantele 
refugiate din Ucraina, cu vârsta cuprinsă între 18-40 ani, au beneficiat de un curs intensiv de 
formare (cu o durată de două săptămâni), prezentat de mentori cu experiență în managementul 
carierei, precum și de ghidare personalizată (după caz). Prin participarea în instruiri, femeile au 
dezvoltat abilități esențiale în gestionarea carierei, comunicare și negociere eficientă, dobândind 
pregătirea fermă pentru parcurgerea pașilor de angajare profesională, ceea ce a sporit 
certitudinea proprie în parcursul lor de obținere a independenței financiare. Întru facilitarea 
integrării pe piața muncii, femeile din Comrat care nu posedau cunoștinte de limbă română, 
precum și refugiatele din Ucraina, au frecventat suplimentar și sesiuni introductive de limbă 
română. 

Pe finalul ediției, în cadrul evenimentului Târgul de Cariere, organizat și găzduit de Centrul de 
Informații Universitare, participantele au avut ocazia atât a se întâlni și discuta cu potențiali 
angajatori, cât și a stabili conexiuni directe cu aceștia. Totodată, drept surpriză, beneficiarele au 
avut frumosul prilej a participa în atelierul livrat de Viorica-Cosmetic ”Confecționarea lumânărilor 
artizanale”. 

Katelynn WYNEN, Secretar II / Secția Politică, Ambasada Canadei (București): ”Canada este 
încântată să susțină – prin intermediul Fondului Canadian pentru Inițiative Locale – proiectul 
CareerUP Empowering Women, realizat de Centrul de Informatii Universitare. A fost grozav să văd, 
inclusiv în timpul recentului târg de cariere, progresele obținute de CIU întru împuternicirea a circa 
170 de femei în identificarea și construirea traseelor lor proprii în carieră. 

Unul dintre obiectivele Fondului Canadian pentru Inițiative Locale este promovarea egalității de 
gen, prin construirea de comunități mai puternice, mai incluzive și prospere. Când femeile și fetele 
sunt sprijinite și reprezentate în mod semnificativ, depășim barierele, stimulăm progresul și 
modelăm un viitor mai bun pentru toți.” 
 


